

Любовь длиною в 65

5 декабря 1956 года в Городецком сельсовете Быховского района Виктор Николаевич и Мария Иосифовна Гиреевы сыграли свадьбу. 65 лет супруги Гиреевы идут по жизни вместе. Организацией праздника-сюрприза занимались родственники «молодых». Торжество «железной свадьбы» прошло душевно, с пожеланиями здоровья и благополучия паре, сумевшей сохранить теплоту в сердцах на долгие 65 лет. А главный специалист отдела загса Быховского райисполкома Стрельцова Татьяна Викторовна помимо добрых пожеланий вручила паре памятный подарок.

